
Среди работодателей в анкетировании приняли участие 4 респондента. 

 

Вопрос 1: Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки студентов КГБПОУ ББМК? (Актуальностью теоретических 

знаний). Уровнем (актуальностью) теоретических знаний студентов 100% 

(4 человека) по 10-ти бальной шкале удовлетворены на 10 из 10. 

 
 

 

Вопрос 2: Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки студентов КГБПОУ ББМК? (Соответствием теоретических 

знаний квалификации). По 10-ти бальной шкале удовлетворенность уровнем 

теоретических знаний, а именно соответствием теоретических знаний 

квалификации 10 из 10 выбирают 3 человека (75%). На 8 баллов оценил                   

(25%) 1 работодатель.  
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Вопрос 3: Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки студентов КГБПОУ ББМК? (Умением применять теоретические 

знания в профессиональной деятельности). Ответ «5» выбрал 1 респондент, 

что составляет 25% от всех опрошенных, такое же количество человек (1) 

выбрало ответ «7», вариант «10» выбрало 50% (2 работодателя). 

 
 

 

Вопрос 4: Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки студентов КГБПОУ ББМК? (Актуальностью практических 

знаний). Актуальность практических знаний на 10 по 10-ти бальной шкале оценил 

1 респондент (25%), по 25% оценили уровень практической подготовки на 8 и на 7. 

25% 1 работодатель) считают, что из максимальных 10 баллов уровень 

практических знаний студентов на 5 баллов. 
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Вопрос 5: Насколько Вы удовлетворены уровнем практической  

подготовки студентов КГБПОУ ББМК? (Достаточностью их для 

практического применения). 25% (1 человек) оценили достаточность подготовки 

студентов для практического применения на 5, 6 и 8 баллов. Лишь 1 работодатель 

оценил на 10 баллов. 

 
 

Вопрос 6: Насколько Вы удовлетворены уровнем практической  

подготовки студентов КГБПОУ ББМК? (Умением применять их в 

нестандартных ситуациях). Два работодателя оценили умение применять свои 

знания в нестандартных ситуациях на 8 и 10 баллов. Один поставил 4 балла, а один 

уверен, что студенты могут применять практические умения в нестандартных 

ситуациях на 1 балл.  
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Вопрос 7: Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

студентов КГБПОУ ББМК?  (Способностью налаживать контакты в 

коллективе и с пациентами) 

 
Вопрос 8: Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

студентов КГБПОУ ББМК?  (Культурой общения) 

 
 

Вопрос 9: Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью студентов КГБПОУ ББМК?  (Выполнению должностных 

обязанностей)
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Вопрос 10: Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и 

исполнительностью студентов КГБПОУ ББМК?  (Строгим соблюдением 

внутренней дисциплины) 

 
 

Вопрос 11: Насколько Вы удовлетворены способностью студентов к 

самообразованию?  (Стремление к самообразованию) 

 
Вопрос 12: Насколько Вы удовлетворены способностью студентов к 

самообразованию?  (Способностью самостоятельно усваивать новые знания) 
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Вопрос 13: Насколько для Вас важен уровень теоретической подготовки 

студентов КГБПОУ ББМК?  (Актуальностью теоретических знаний) 

 
 

Вопрос 14: Насколько для Вас важен уровень теоретической подготовки 

студентов КГБПОУ ББМК?  (Соответствием  теоретических  знаний  

квалификации) 

 
Вопрос 15: Насколько для Вас важен уровень теоретической подготовки 

студентов КГБПОУ ББМК?  (Умением применять теоретические знания в 

профессиональной деятельности) 
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Вопрос 16: Насколько для Вас важен уровень практической  подготовки 

студентов КГБПОУ ББМК?  (Актуальностью практических знаний) 

 
 

Вопрос 17: Насколько для Вас важен уровень практической  подготовки 

студентов КГБПОУ ББМК?  (Достаточностью их для практического 

применения) 

 
Вопрос 18: Насколько для Вас важен уровень практической  подготовки 

студентов КГБПОУ ББМК?  (Умением применять их в нестандартных 

ситуациях) 
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Вопрос 19: Насколько важны для Вас коммуникативные качества 

студентов КГБПОУ ББМК?  (Способностью налаживать контакты в 

коллективе и с пациентами) 

 
Вопрос 20: Насколько важны для Вас коммуникативные качества 

студентов КГБПОУ ББМК?  (Культурой общения) 

 
Вопрос 21: Насколько для Вас важны дисциплина и исполнительность 

студентов КГБПОУ ББМК?  (Выполнению должностных обязанностей) 

 
Вопрос 22: Насколько для Вас важны дисциплина и исполнительность 

студентов КГБПОУ ББМК?  (Строгим соблюдением внутренней дисциплины) 
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Вопрос 23: Насколько для Вас важна способность студентов к 

самообразованию?  (Стремление к самообразованию) 

 
Вопрос 24: Насколько для Вас важна способность студентов к 

самообразованию?  (Способностью самостоятельно усваивать новые знания) 

 
Вопрос 25: Какое количество выпускников нашего колледжа принято 

Вами на работу за последние 5 лет?  

 
Вопрос 26: Какое количество выпускников нашего колледжа принято 

Вами на работу за последний год?  
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Вопрос 27: Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать 

наших выпускников на работу? 

 

 
 

Вопрос 28: Укажите основные достоинства в подготовке выпускников 

нашего колледжа (отметьте несколько вариантов ответов) 
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Вопрос 29: Укажите основные недостатки в подготовке выпускников 

нашего колледжа 
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